



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8966

4 PAGINI - 30 BANI

Luni 18 septembrie 1978

TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU A PARTICIPAT LA ȘEDINȚA ACTIVULUI DE BAZĂ DE COMANDĂ ȘI DE PARTID DIN ARMATĂ

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate, a participat, simbolic, la ședința activului de bază de comandă și de partid din armată.

Numeroși militari de toate gradele, aflați în fața monumentalei intrări a Academiei militare, au făcut secretarul general al partidului o caldă manifestare de stimă și prețuire.

Aceeași atmosferă însuflețită s-a regăsit în aula Academiei, unde a avut loc ședința activului. Tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost primit cu vibranti entuziasm, cu aplauze furtivoase și urale îndelungate. Scandind minute în șir „Ceaușescu — P.C.R.!", participanții la ședință au dat expresie dragostei inflăcărate, devotamentului neîmămurit și respectului profund pe care toți filii țării ce-și fac datoria sub drapelul ostirii le nutresc față de Partidul Comunist Român, față de secretarul general al partidului, comandantul suprem al forțelor armate, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Exprimind tovarășului Nicolae Ceaușescu adinca recunoștință și mulțumire fierbinte ale comuniștilor din armată, ale tuturor militarilor pentru participarea la lucrările activului, general-colonel Ion Coman, ministrul apărării naționale, a spus:

„Prezența dumneavoastră, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat la această activitate, ca și la aplicația și exercițiile demonstrative desfășurate cu citova zile în urmă în zona Brăila — Galați reprezintă expresii elocvente ale grijii deosebite acordate de partid, de dumneavoastră personal, instruirii și educării militarilor, întăririi capacității combative a armatei. Proeminenta dumneavoastră personalitate de conducător al destinului națiunii române, de militant politic de excepție pe arena internațională, cutanțanța dumneavoastră revoluționară în gândire și acțiune, înalta răspundere cu care vegheați la apărarea libertății și independenței României, la pacea și securitatea lumii constituie pentru toți militarii un inepuizabil izvor de patriotism, de forță, energie și elan în slujirea cu abnegație a măreței cauze a eroicului nostru partid, a intereselor supreme ale minunatului nostru popor. Pentru tot ceea ce faceți, în

numele demnității, prosperității și fericirii poporului român, pentru consecvența și fermitatea cu care vă preocupați de întărirea capacității de apărare a patriei, îngăduiți-mi, mult stimat tovarășe Nicolae Ceaușescu, să dau glas, și cu acest prilej, sentimentelor de nemăsurată grațitudine pe care vi le poartă toți militarii armatei noastre revoluționare”.

Dezbaterele din cadrul ședinței activului — începute cu o zi înainte și continuate în prezența secretarului general al partidului — s-au desfășurat sub semnul dorinței și hotărârii unanime exprimate de vorbitori de a se infăptui și în armată imperativul stabilit de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Conferința Națională a partidului de a transforma acumulările cantitative într-o calitate nouă, superioară. Participanții la discuții — comandanți, secretari de consilii politice și comitete de partid, șefi de state majore, alte cadre militare — au analizat activitatea desfășurată pentru înfăptuirea politicii partidului în domeniul militar, pentru transpunerea în viață a orientărilor și indicațiilor date de comandantul suprem al forțelor armate privind ridicarea necentenită a capacității de luptă a unităților și marilor unități. Reliefindu-se rezultatele obținute pe această linie, s-a evidențiat experiența pozitivă dobândită în organizarea și desfășurarea procesului de instruire și educare a trupelor în spiritul concepției partidului nostru privind apărarea patriei de către întregul popor — concepție care poartă amprenta revoluționară, profund creatoare a tovarășului Nicolae Ceaușescu — au fost subliniate creșterea forței combative a armatei, sporirea gradului său de înzestrare tehnică, responsabilitatea cu care contingentele de militari își fac datoria sub arme.

Primit cu puternice și însuflețite urale, a luat cuvântul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, comandantul suprem al forțelor noastre armate.

Cuvântarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, de o deosebită însemnătate pentru înfăptuirea pe mai departe a politicii partidului de apărare a patriei, a fost urmărită cu mare atenție și interes, fiind subliniată, în repetate rânduri, cu aplauze și ovații.

Intr-un cadru sărbătoresc, „Ștabela Daciadei” poartă spre Capitală

MESAJUL DRAGOSTEI ȘI RECUNOȘTINȚEI TINERETULUI SPORTIV FAȚĂ DE PARTID

Simbatic și duminică s-a dat startul în „Ștabela Daciadei”, care va străbate, în drum spre Capitală, toate județele țării, purtând mesajul dragostei și recunoștinței, al atașamentului neîmămurit al tineretului sportiv al țării față de partid, față de mult iubitul și stimulatul său secretar general, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Din Arad, ștabela a fost purtată de sportivi frunțași — elevi și muncitori — români, maghiari și germani, între care Marieta Sălăgean, recent medaliată cu argint la europenele de tir. O emoționantă manifestație a avut loc pe stadionul „Gloria”, unde au avut loc cu acest prilej numeroase întreceri și demonstrații sportive. Ștabela a fost preluată, la complexul sportiv „Construcătorul”, din Timișoara, de reprezentanții tineretului sportiv al județului Timiș, care au străbătut duminică etapa Timișoara — Reșița. Numerosul public aflat pe stadionul din Cetatea de foc a Reșiței a făcut o frumoasă primire sportivilor timișeni.

Plecarea Ștabei tineretului sportiv bihorean a constituit o adevărată sărbătoare pe stadionul Tineretului din Oradea. Alcătuită din sportivi frunțași de la C.S.S., Olimpia și Voința, în frunte cu Mirela Herdea, atletă elevă, Ștabela a sosit la Hunedoara, unde i s-a făcut o primire călduroasă. În localitate au avut loc duminică,

Ari. În programul acțiunilor finale ale marilor competiții sportive naționale „Daciada”: „Ștabela Daciadei” străbate o nouă etapă, Reșița — Drobeta Tr. Severin (traseul 1), Hunedoara — Alba Iulia (2), Cluj-Napoca — Bistrița (3) și Galați — Brăila (5). Miine 19 septembrie, prima etapă a traseului 4, Botoșani — Suceava — P. Neamt.

„Serile Daciadei”: la ora 18, în Sala Floresca, un spectacol cu un bogat program sportiv-cultural.

cu acest prilej, numeroase acțiuni sportive de masă.

Din Satu Mare, Ștabela a plecat spre Zalău, purtând mesajul tineretului sportiv maramureșan. La sosire, sportivul Daniel Nistor și colegii săi au predat ștabela tinerilor sportivi sălăeni, în frunte cu sportiva Sanda Vlad, în cadrul unui bogat program de manifestări sportive de masă.

Tinerii sportivi din județul Iași au purtat Ștabela lor spre Vaslui, întâmpinați pretutindeni cu flori. De același cadru sărbătoresc s-a bucurat Ștabela la Vaslui și, mai departe, la Galați.

(I. Ioana, I. Ghișă, I. Vlad, D. Plăvița, M. Radu, M. Bonțoiu, D. Diaconescu, M. Moga și T. Sîrbiopol — coresp.).

SPORTIVII DE PERFORMANȚĂ IN ÎNTREGERILE FINALE ALE „DACIADEI”

Simbatic și duminică au continuat să se desfășoare întrecerile programate în cadrul finalelor marilor competiții naționale „Daciada”, la care au luat parte numeroși sportivi frunțași.

În rubrica de astăzi, relatări de la campionatele naționale de gimnastică — care au dominat agenda acestui sfârșit de săptămână — și de la ultimele partide de baschet și polo.

În prima zi a finalelor campionatelor de gimnastică

EMILIA EBERLE (la paralele) ȘI DAN GRECU (la inele) NOTAȚI CU 9,80!

Finalele din acest an ale campionatelor republicane de gimnastică, desfășurate în cadrul „Daciadei”, important test de verificare și selecție în vederea campionatelor mondiale de peste o lună, din Franța, se desfășoară sub semnul interesului major al publicului spectator și al specialiștilor din țară și străinătate. Printre cei prezenți ieri la Palatul Sporturilor și Culturii din

Capitală s-au aflat, de pildă, două antrenore din R.D. Germană, iar finalele campionatelor noastre sînt înregistrate și urmează a fi transmise pe teritoriul Statelor Unite ale Americii de societatea americană de televiziune N.B.C.

În prima zi, conform unui program special de desfășurare a întrecerilor, apropiat celor utilizate de F.I.G. la marile competiții, s-au desfășurat exercițiile impuse la feminin, gimnastii evoluind cu exercițiile liber alese în cadrul concursului pe echipe. Exercițiile prezentate de cele mai bune și de cei mai buni gimnasti al

noștri s-au situat la un nivel valoric bun, mărturie a seriozității cu care s-au efectuat pregătirile pentru această întrecere.

În concursul masculin, disputa pentru o poziție mai bună în clasament s-a dat, conform tuturor anticipărilor, între formațiile frunțose bucureștene Steaua și Dinamo. În aceste două formații au evoluat, practic, toți componenții lotului republican și a fost extrem de interesant de urmărit disputa pentru locul întâi. La capătul primei zile de concurs, Steaua are un avantaj de treizeciimi, rezultat al unei mari omogenități în cadrul echipei și al evoluțiilor de ansamblu mai bune ale primilor săi trei oameni, Aurelian Georgescu, Sorin Cepoi și Ion Chechicheș. La

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 2—3)

În Divizia A de fotbal STEAUA ȘI CONSTANTIN ATACĂ, F. C. BAIJA MARE ȘI MATEIANU REZISTĂ TRENEI!

● Campionii — 16 goluri în cinci etape ● Băimărenii, încă o victorie în deplasare ● Atacul lanternei de ieri a realizat scorul etapei: 5—0! ● Piteștenii ținută în șah de invinșii Fortunei Dusseldorf ● „Poli”, 0—0 în deplasare, cu gândul la M.T.K.

REZULTATE TEHNICE

F.C. Argeș	— Univ. Craiova	2-2 (1-2)
Steaua	— A.S.A. Tg. Mureș	4-1 (4-1)
F.C. Corvinul	— F.C. Baia Mare	0-1 (0-0)
Chimia Rm. Vilcea	— S.C. Bacău	1-0 (0-0)
Politehnica Iași	— Politehnica Tim.	0-0
F.C. Olimpia	— Gloria Buzău	1-0 (1-0)
F.C. Bihor	— Jiul	5-0 (4-0)
C.S. Tirgoviște	— U.T.A.	2-0 (1-0)

Simbatic

Sportul studențesc — Dinamo 1-1 (0-1)

ETAPA VIITOARE

Joi 21 septembrie

A.S.A. Tg. Mureș — F.C. Argeș

Simbatic 23 septembrie

Univ. Craiova — F.C. Bihor

Politehnica Timișoara — S.C. Bacău

Duminică 24 septembrie

F.C. Baia Mare — Chimia Rm. Vilcea

C.S. Tirgoviște — Dinamo

Gloria Buzău — Steaua

F.C. Corvinul — U.T.A.

Sportul studențesc — Politehnica Iași

Jiul — F.C. Olimpia

CLASAMENTUL

1. STEAUA	5	5	0	0	15	5	10
2. F. C. Argeș	5	4	1	0	10	5	9
3. F. C. Baia Mare	5	4	0	1	6	3	8
4. C.S. Tirgoviște	5	3	1	1	7	5	7
5. Univ. Craiova	5	2	2	1	7	7	6
6. F. C. Olimpia	5	2	1	2	6	6	5
7. A.S.A. Tg. Mureș	5	2	1	2	8	9	5
8. Chimia Rm. Vilcea	5	2	1	2	7	9	5
9-10. Sportul stud. Dinamo	5	1	2	2	7	6	4
11. S. C. Bacău	5	1	2	2	6	5	4
12-13. U.T.A. Politehnica Iași	5	2	0	3	3	3	4
14. F. C. Corvinul	5	1	2	2	4	5	4
15. Politehnica Tim.	5	1	2	2	3	5	4
16. F. C. Bihor	5	1	1	3	8	9	3
17. Jiul	5	1	0	4	5	10	2
18. Gloria Buzău	5	1	0	4	2	10	2

GOLGETERII

4 GOLURI: M. Răducanu și Iordănescu — 1 din 11 m (Steaua), Marcu (Univ. Craiova) — 1 din 11 m. 3 GOLURI: Dobrin și Radu II — 1 din 11 m (F.C. Argeș), Biro I (A.S.A. Tg. Mureș), Marinescu (C. S. Tirgoviște), Savu (Chimia Rm. Vilcea) — toate din 11 m.

În pag. 2—3 cronicile jocurilor din etapa a 5-a

SELECȚIONATELE BUCUREȘTIULUI, CAMPIOANE LA BASCHET

Titlurile de campioane ale „Daciadei” la baschet au revenit la băieții selecționatei Bucureștiului (neinvinsă, a totalizat 10 p. urmată de: 2. Brașov 9 p, 3. Timiș 8 p, 4. Galați 7 p, 5. Iași 6 p, 6. Cluj 5 p), iar la fete tot reprezentativei Capitalei (10 p; urmează în clasament: 2. Cluj 9 p, 3. Brașov 8 p, 4. Timișoara 7 p, 5. Arad 6 p, 6. Prahova 5 p). Iată amănunte și rezultate:

BUCUREȘTI — BRAȘOV (m) 140—104 (72—42). Echipa Bucureștiului a continuat seria succeselor la scor, rotunjindu-și considerabil coșaverajul (625 de puncte înscrise în 5 meciuri). Brașovenii, care pînă la această partidă evoluaseră remarcabil, au fost depășiți la toate capitolele dar, spre lauda lor, nu au renunțat la acțiunile spectaculoase. În viteză. Au înscris: Novac 9, Georgescu 18, Chivulescu 8, Tarău 15, Pirșu 12, Brașoveanu 10, David 12, Uglai 18, Niculescu 18, Fluturaș 20, respectiv Moraru 24, Tecău 16, Iri-

mie 18, Hegyesi 12, Bulat 12, Benedek 5, Marinescu 8. Flaurdra 9.

BUCUREȘTI — CLUJ (f) 95—76 (38—44). În finala feminină, clujencele au condus pînă în min. 33 (68—61 în min. 31, 68—69 în min. 33) în care a fost decis rezultatul, prin părăsirea terenului de către Doina Mate (5 greseli personale) și prin prestarea unui joc tot mai bun de către bucureștene, remarcindu-se Maria Roșianu, Adriana Nicolau, Mariana Andreescu și Ștefania Giurea. Au înscris: Roșianu 23, Giurea 23, Nicolau 19, Andreescu 16, Filip 10, Căprița 2, Tomescu 2, respectiv Mate 33, Aszalos 14, Bolovan 12, Merca 7, Anca 6, Schuster 2, Ciubăncan 2. (D. STĂNCULESCU).

BRAȘOV — GALAȚI (m) 77—69 (32—26). Partidă atractivă, echilibrată, cîștigătoare desprinzindu-se abia în ultime-

(Continuare în pag. 2—3)

